



**Pomáz Város Önkormányzata
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2018.május14-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:

Tisztelettel a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjait. Tisztelettel köszöntjük Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülését megnyitom, megállapítom, hogy bizottságunk 5 fővel határozatképes.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az alábbi napirendet fogadta el 5 igen szavazattal, egyhangúlag:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	a.) Pomáz 9831 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása. b.) Pomáz 056/34-47 és 055/3 ingatlanok belterületbe vonása c.) Pomáz 039/46-48, 354 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása	Zsebe Zsolt bizottság elnöke Szakmai előkészítő: Kiss Gabriella főépítész
2.	a.) Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan törzsvagyonból való kivétele b.) Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan adásvétele	Zsebe Zsolt bizottság elnöke Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
3.	Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.	Zsebe Zsolt bizottság elnöke Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez.
4.	Egyebek.	

1.a.) napirend: Pomáz 9831 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Akinek kérdése, észrevétele van a napirenddel kapcsolatban, tegye meg.

Hardi Péter Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja: A térképen látok egy kékkel szaggatott vonalat, látom a helyrajzi számot, ez azt jelenti, hogy a külterület, ami a helyrajzi szám kívül van és akkor már be van jelölve a 9831-es, ami belterületbe vonandó?

Kiss Gabriella főépítész: Ezen a kivágaton nem látszik rendesen, akkor látszana, ha nagyobb területét látnánk a Szabályozási Tervnek. Vastagabbik kék vonal az a tervezett belterület. Beépítésre szánt terület és azok alapból belterületbe vonásra tervezettek.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Összes ilyen belterületbe vonásnak az a lényege 99%-ban, már a Szabályozási Terven beépítésre szánt lakóövezetként vagy gazdasági övezetként vannak már feltüntetve, csak maga a belterületbe vonás még nem történt meg. Egyéb kérdés?

Hardi Péter Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja: Itt az áll az előterjesztésben, hogy a vonatkozó ingatlan tulajdonosa az x jogszabály szerint út és közműépítés kötelezettsége, hogy az ezzel kapcsolatos költségeket vállalja. Ez azt jelenti, hogy belterületbe lesz vonva az ingatlanja, viszont a közműveket, ha valami hiányzik, plusz az utat az ő költségére kell majd megépíteni. Ezt jól értem?

Kiss Gabriella főépítész: Így is, úgyis az ő költségére lesz megépítve. Az építési törvény azt mondja, hogy a beépítésre szánt területeken a Helyi Építési Szabályzatban előírt közműveket az ott megépült használatba vételéig kell elvileg kiépíteni, és erre kötelezettség, ha más jogszabály nem kötelez, ez a települési önkormányzat feladata. Sajnos nagyon sok olyan területünk van főleg lakóövezet, amit 2002-ben átgondolatlanul lakóövezetbe soroltak, se belterületbe vonás, se tömbös újraosztás, se közművesítés semmi nem történt meg. Innentől kezdve azokon a területeken az önkormányzat feje fölött lebeg a pallos, hogy a közművesítést ott hogy oldja meg. Viszont az építési törvénybe az is benne van, hogyha az önkormányzat ezt saját finanszírozásba megépíti, akkor akár a költségek 100%-át ráterhelheti az ingatlantulajdonosokra. Ugye az önkormányzatoknak nem szokott annyi pénze lenni, hogy az ilyen hatalmas területeknek a teljes közművesítését megoldja előfinanszírozásban, utólag szedje be a tulajdonosoktól, innentől kezdve az egyetlen közművesítési forma, mivel hitelt nem vehet fel az önkormányzat, a közműtársulás. Itt, amit korábban elmulasztott kötelezettséget a 2002-es beépítésre szánt területek kijelölésekor az ingatlan tulajdonosokkal rendezni, a belterületbe vonás az a pont, ahol ezt írásba szerződésbe lefektetve is az ingatlantulajdonosnak a kötelezettségévé tudjuk tenni.

Hardi Péter Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja: Ez a gyakorlatban hogy kivitelezhető? Egy darab ingatlant belterületbe vonnak, van x ingatlan, ami már ott van, majd amikor közművesítve lesz, akkor ennek az ingatlannak a tulajdonosának azt mondják, hogy te fizesd ki 100 %-ig, mert akkor vonták belterületbe.

Kiss Gabriella főépítész: Akkor lesz közművesítve, ha ez mindenkivel le lesz rendezve. Ahogy mondtam nem így, hanem közműtársulati formában, ott alapból a tulajdonosok fizetik.

Hardi Péter Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja: Van valami határidő? Itt van, hogy köteles a tulajdonos a költségeket vállalni.

Kiss Gabriella főépítész: Amikor építkezni szeretne, a lakóházhoz a vezetékes vizet nem követelheti az önkormányzattól, hanem ő saját maga kell, hogy finanszírozza és akkorra,

amikorra ezt a lakóházat meg akarja építeni. Optimális esetben nem így kellene ennek zajlani, de 2002-ben olyan problémát okoztak ezzel a városnak, amit szakmailag a nem győzők elége hangsúlyozni.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a határozati javaslatot teszem fel szavazásra, aki egyetért a határozattal, az kézfelemeléssel jelezze.

26/2018.(V.14.) VKB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy támogassa a Pomáz zártkerti 9831 hrsz.-ú 716 m² nagyságú, lakóház és udvar művelési ágú ingatlan belterületbe vonását lakóövezet céljára a következő feltételekkel:

1. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 28.§ (1) bekezdés szerinti út- és közműépítési kötelezettséget az ingatlan tulajdonosa vállalja.
2. Az eljárás összes költségét a kérelmező viseli.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László Polgármester

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal.

1.b.) napirend: Pomáz 056/34-47 és 055/3 ingatlanok belterületbe vonása

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Kelemen Gábor Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság külső tagja: Szabó Bence, a tulajdonosról van szó?

Kiss Gabriella főépítész: Nem, a tulajdonosok meghatalmazottjaként jár el nálunk.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Hasznos, hogy végre olyan iparterületek rendeződnek, szabályozódnak, amelyeket a jövőben fel lehet használni. Kérdés, hozzászólás?

Thurzó László Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság külső tagja: Ennél a tömbnél úgy látom, hogy az utolsó három ingatlan kimaradt.

Kiss Gabriella főépítész: Igen ezt akkor is beszéltük, amikor a településrendezési szerződés volt a téma, azért mert ott hátulról a 3., ennél egy hagyatéki eljárás van folyamatban, és emiatt nem tudunk velük településrendezési szerződést kötni. A mögöttük lévőkkel sem tudunk önállóan mit kezdeni. A lehetőség főnáll, majd ha rendeződnek ott a tulajdonviszonyok.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Nagyon sok terület rendezésénél vannak olyanok, hogy nem elérhető a tulajdonos, ezeket a területeket meg nem lehet szabályozni.

Hardi Péter Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagja: Melyek ezek a jogi problémák? A Kormányhivatal Földművelési Osztálya téves értelmezés miatt nem járult hozzá a besoroláshoz, itt miről van szó?

Kiss Gabriella főépítész: A Földvédelmi Törvényben van néhány éve egy olyan passzus, hogy az átlagosnál jobb minőségű termőföldek esetében az ilyen átminősítés, a Megyei Földhivatalnak a HÉSZ módosítás véleményezés során meg kell vétóznia néhány kivételtől eltekintve. Ez a jogszabály úgy szól, hogy csak azokban az esetekben alkalmazandó, amikor az adott HÉSZ módosítás során kerül új beépítési területté ez az új terület. Ez a terület a településszerkezeti tervünkben, 2002 óta beépítésre szánt terület, tehát minden feltétel adott, hogy erre szabályozási tervet is készítsünk, ipari, gazdasági övezet céljára. Ennek ellenére, mivel ez nem most válik beépítésre szánt területté a Megyei Földhivatal mégis úgy értelmezte, hogy ebbe neki kötelessége belekötni. Sajnos az egyeztető tárgyalásra sem jött el a Megyei Földhivatal, hogy ezt rendezzük velük. Emiatt a nagy HÉSZ-ből kénytelenek voltunk a nagy tömbnek átminősítését ipari övezet besorolását kivenni ez látszott, amikor a HÉSZ utoljára járt a testület előtt, az egyeztető tárgyalás becsatolt jegyzőkönyvéből is, velük akkor azt a csatát külön eljárás keretében kell megvívni. Sugallta a Megyei Földhivatal azt a tippet, hogy akkor itt a helyi földhivatalnál a tulajdonos vonassa ki a művelés alól, miután ez már nem lesz termőföld, akkor már a Megyei Földhivatal nem fogja zavarni, hogy a HÉSZ-be átminősítik vagy sem. Sajnos ezt a művelésből kivonási kérelmet a Szentendrei Földhivatal az előzetes egyeztetések ellenére elutasította azt mondja, hogy van itt elég üres ipari terület, miért akarjuk mi ezt bevonni és egyáltalán nincs is erre szükség. Úgyhogy most megpróbálkozunk azzal, ha nem akarja a művelés alól kivonni, hanem mi nyújtjuk be a belterületbe vonási kérelmünket, ami a művelésből való kivonásnak egy speciális eljárása, hátha akkor nagyobb sikerrel járunk.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Az új földtörvény a föld védelmét írja elő az összes szakhatóságnak. Egyéb kérdés, hozzászólás van-e? Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a határozati javaslatot teszem fel szavazásra, aki egyetért a határozattal, az kézfelemeléssel jelezze.

27/2018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy támogatja a Pomáz külterületi

056/34 hrsz.-ú,	3995 m2 nagyságú	legelő,
056/35 hrsz.-ú	2002 m2 nagyságú	legelő,
056/36 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő,
056/37 hrsz.-ú	1998 m2 nagyságú	legelő
056/38 hrsz.-ú	1619 m2 nagyságú	legelő
056/39 hrsz.-ú	1997 m2 nagyságú	legelő
056/40 hrsz.-ú	1999 m2 nagyságú	legelő
056/41 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő
056/42 hrsz.-ú	5993 m2 nagyságú	legelő
056/43 hrsz.-ú	3995 m2 nagyságú	legelő
056/44 hrsz.-ú	1999 m2 nagyságú	legelő
056/45 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő
056/46 hrsz.-ú	1261 m2 nagyságú	legelő
056/47 hrsz.-ú	3996 m2 nagyságú	legelő

055/3 hrsz.-ú 1825 m2 nagyságú közút

megnevezésű ingatlanok belterületbe vonását gazdasági övezet céljára.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László Polgármester

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1.c.) napirend: Pomáz 039/46-48, 354 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás van-e? Kérdést, hozzászólást nem látok, aki támogatja, hogy a testület elfogadja a határozati javaslatot az kérem szavazzon igennel.

28/2018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy támogatja a Pomáz külterületi

039/46 hrsz.-ú, 4912 m2 nagyságú kivett, irodaház, udvar,

039/47 hrsz.-ú 3599 m2 nagyságú szántó,

039/48 hrsz.-ú 2610 m2 nagyságú szántó,

039/354 hrsz.-ú 2489 m2 nagyságú kivett, telephely

megnevezésű ingatlanok belterületbe vonását gazdasági övezet céljára a következő feltételekkel:

1. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 28.§ (1) bekezdés szerinti út- és közműépítési kötelezettséget az ingatlanok tulajdonosai vállalják.
2. Az eljárás összes költségét a kérelmezők viselik.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László Polgármester

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

2. a.) napirend: Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan törzsvagyonból való kivétele

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Itt összekötődik a két napirend, ugye egy értékesítésről van szó. Egy mezőgazdasági nagyvállalkozó tett ajánlatot a területre és előtte a törzsvagyonból ki kell venni, a másik napirend viszont az eladásra lenne. Akinek kérdése, észrevétele van a napirenddel kapcsolatban, tegye meg. Ilyet nem látok, akkor az a.) napirendben lévő határozati javaslatot, aki támogatja, hogy a képviselő-testület elfogadja, az kérem szavazzon igennel.

29/2018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú. kivett árok ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról, forgalomképesse váló tételéről és magánúttá való átminősítéséről szóló rendelet-tervezetet.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

2. b.) napirend: Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan adásvétele

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ugyanezen ingatlan adásvételéről szól, kérdés, észrevétel van-e?

Kelemen Gábor Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság külső tagja: Inkább informálódásképp, úgy látom ez egy vízfolyásnak a része, nincs folytatása.

Kiss Gabriella főépítész: Ez egy árok megnevezésű valami, nem is árok, hanem sík terület.

Vicsi László polgármester: Benne van az tulajdonos területének közepén. Mi nem tudjuk használni.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ez az a nagyvállalkozó kertészeti területektől kezdve sok mindent a Dolinán is felvásárolt az állami földliciteknél. Saját fejlesztési elképzeléseire ez a terület is kell. Egyéb kérdés, hozzászólás van-e? Több kérdés, hozzászólás nem lévén, aki támogatja és javasolja a testületnek elfogadásra, az kérem szavazzon igennel.

30/2018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a **Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú** 1100 m², kivett árok megnevezésű ingatlanának 1/1 tulajdoni hányadát értékesítésre jelöli ki, továbbá arra vonatkozóan Breier László 2085 Pilisvörösvár, Zöldfa utca 36. bruttó 400 000 Ft-os azaz négyszázezer forintos vételi ajánlatát fogadja el. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvétel és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

3. napirend: Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.

Zsebe Zsolt bizottság elnöke: Összesítve kérdezem, ha átnéztétek a 15 közterület elnevezési javaslatot, van-e valakinek egyéb javaslata, vagy elfogadjuk azt amit a hivatal lerakott elénk javaslatot? Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

Hardi Péter bizottság tagja: Tűzhányó, Kráter utca, értem én, valamikor a biológiai őstörténelemben ott valamikor lehetett egy tűzhányó, de kicsit furcsán hangzik. A másik megjegyzésem a Klisováczdűlő területén, legnagyobb magyar festőink kapnak utcanévet, tiszteletreméltó, hogy legyen Pomázon, csupán fölvetem, hogy frekvenciát több területek megérdemelnének ilyen utcanéveket. Ez egy picit különös módon veszi ki magát, hogy valahol a külterületek külterületén van a Munkácsy Mihály utcánk, de ez csak egy megjegyzés.

Zsebe Zsolt bizottság elnöke: Ahogy fejlődik a közterület mennyiség nyilvánvaló, hogy egyre több nevet kell adnunk.

Nagy Attiláné Közigazgatási és Népijóléti csoport vezető: Megpróbáltuk csoportosítani, a láva, tűzhányó utcanevek ezek pedig a Kő-hegyhez kötődik, ezekben az utcákban gazdasági épületek vannak, nem valószínű, hogy lakók fognak ott lakni, de szeretnénk, hogy legyen egy utcaelnevezés.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Egyéb kérdés? Nincs, akkor föltenném egyben mind a 15 javasolt nevet szavazásra, aki támogatja és javasolja a testületnek elfogadásra, az kérem szavazzon igennel.

31/2018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy

1. a 9749/4 hrsz.-ú úttal bővített terület is a **Zápor utca** elnevezést kapja
2. a 9956/3 hrsz.-ú út is a **Naspolya utca** elnevezést kapja
3. 3675 hrsz- ú, 3677/10 hrsz, 3679 hrsz, **Kőfaragó utca** elnevezést kapja
4. 3449 hrsz-ú és 3452/2 hrsz-ú utak **Cégér köz** elnevezést kapja
5. 059/75 és 059/121 hrsz-ú utak **Cégér utca** elnevezést kapja
6. 054/760 hrsz-ú ,3463 hrsz-ú, 3466/6hrs-ú utak **Iparos utca** elnevezést kapja
7. 8323/1 hrsz-ú út **Vróci köz** elnevezést kapja
8. 9529 hrsz-ú út **Jeges Ernő utca** elnevezést kapja
9. 8523/7 hrsz-ú út **Láva köz** elnevezést kapja
10. 8523/25 hrsz-ú út **Tűzhányó utca** elnevezést kapja
11. 8524/2 hrsz-ú út **Kráter utca** elnevezést kapja
12. 10308/5 hrsz-ú út **Munkácsy Mihály utca** elnevezést kapja
13. 10313/2 hrsz-ú út **Székely Bertalan utca** elnevezést kapja
14. 10313/9 hrsz.-ú **Fényes Adolf utca** elnevezést kapja
15. 10313/21 hrsz-ú, 10313/31 hrsz.-ú **Benczúr Gyula utca** elnevezést kapja

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Második határozati javaslatban olvasható, hogy a hivatal azt kéri, hogy ezeket a közterület elnevezéseket töröljük, ezzel kapcsolatban kérdés? Ilyet nem látok, akkor föltenném a második határozati javaslatot szavazásra, aki elfogadja, az kérem szavazzon igennel.

322018.(V.14.) VKB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy

1. **Bárányos tanya** elnevezést törli

2. **Csikóvár utca** elnevezést törli
3. **Csikóváralja** elnevezést törli
4. **Holdvilág árok utca** elnevezést törli
5. **Pilis utca** elnevezést törli
6. **Schieszl köz** elnevezést törli
7. **Szentetanya** elnevezést törli
8. **Szmolnicadűlő** elnevezést törli
9. **Tábor** elnevezést törli
10. **Tripolszki tanya** elnevezést törli
11. **Vár utca** elnevezést törli

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

4. napirend: Egyebek.

Zsebe Zsolt bizottság elnöke: Van-e valakinek az Egyebek napirendhez kérdése, hozzászólása ?

Hardi Péter bizottság tagja: Egy javaslatom van a Rákóczi utcán nappal közvilágítás volt, este viszont teljesen sötét. A Vörösmarty utca fölötti rész.

Zsebe Zsolt bizottság elnöke: Valószínű szakaszhiba. Jegyző asszony akkor legyenek szívesek megnézni este. Egyéb kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, több napirend nem lévén megköszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést ezennel bezárom.

kmft.

Zsebe Zsolt
bizottság elnöke s.k.,

Rédei Imre
bizottság tagja s.k.,

A jegyzőkönyvet készítette:

Szalontai Krisztina
jegyzőkönyvvezető

